

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук,
профессора Тупичкиной Елены Александровны о работе
над диссертацией Юй Сянь, на тему: «Формирование
эмоциональной устойчивости студентов педагогических
вузов средствами китайских культурных и оздоровительных
практик» на соискание ученой степени кандидата
педагогических наук по специальности
5.8.7. Методология и технология профессионального
образования**

В июне 2014 года, окончила бакалавриат на факультете подготовки преподавателей английского языка по специальности преподавание китайского языка для иностранцев в Сычуаньском университете иностранных языков в городе Чэнду (Китай). В июне 2017 года, Юй Сянь окончила магистратуру в Юго-западном финансово-экономическом университете по специальности письменного перевода на английском языке в городе Чэнду (Китай).

В 2020 году окончила аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Армавирский государственный педагогический университет» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки «Образование и педагогические науки».

С 2022 ведет преподавательскую деятельность на факультете «Гуманитарные и оздоровительные науки» в Чанчжоуском университете текстиля и швейной промышленности (Китай). Преподавая будущим воспитателям детских садов такие дисциплины, как «Детская психология», «Методика преподавания английского языка детям дошкольного возраста», Юй Сянь активно использует китайские художественные и оздоровительные технологии в целях формирования у студентов эмоциональной устойчивости, которые разработала в ходе работы над диссертационным исследованием. Это подчеркивает актуальность выбранной проблемы диссертационного исследования.

Разработанная технология формирования эмоциональной устойчивости также внедряется в настоящее время в практику реализации программы магистратуры по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) «Управление дошкольным и дополнительным образованием: маркетинг, инновации, тенденции развития» в рамках преподавания дисциплин: «Профилактика профессионального выгорания у педагогических работников», «Арт-технологии в сопровождении профессиональной деятельности педагога» на факультете дошкольного и начального образования ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет».

За время подготовки диссертации Юй Сянь зарекомендовала себя как целеустремленный, и ответственный исследователь, инициативно и творчески относящийся к решению теоретических и экспериментальных задач. На всех этапах работы над диссертацией Юй Сянь проявила самостоятельность,

трудолюбие, настойчивость и ответственность. Данные личностные качества способствовали эффективной научно-исследовательской работе.

Результаты исследования полно и всесторонне отражены в публикациях автора. Всего по теме диссертационного исследования опубликованы 17 научных работ, в том числе 5 статей в изданиях, рекомендованных ВАК РФ при Минобрнауки России.

Юй Сянь можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные научные проблемы, достойного ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель
доктор пед. наук, профессор
кафедры педагогики и технологий
дошкольного и начального образования
ФГБОУ ВО «Армавирский государственный
педагогический университет»



Тупичкина Е.А.

«24» января 2024 г.

Россия, Краснодарский край,
г. Армавир, ул. Розы Люксембург, 159
тел. 8 918 277 26 19
факс: 8 (86137) 3-34-20
e-mail: tupelena@yandex.ru

